
13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ                                                        Αχαρνές, 14 Μαΐου 2020 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΕΣ (Α΄ ΤΑΞΗ) 
για το σχολικό έτος 2020-21 

 
Αγαπητοί γονείς 
 
Σας ενημερώνουμε ότι οι εγγραφές των μαθητών στην Α΄ τάξη του δημοτικού 
σχολείου θα γίνονται από 15   έως  29 Μαΐου 2020. 
 

Δικαίωμα εγγραφής έχουν τα παιδιά που έχουν γεννηθεί το έτος 2014.  

 
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την κατάθεση αίτησης εγγραφής στην Α΄ τάξη 
του δημοτικού σχολείου είναι τα εξής:  
 
α. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου. 
 
β. Αποδεικτικό στοιχείο, από το οποίο, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και 
κατά την κρίση του Διευθυντή του σχολείου, φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας του 
μαθητή (λογαριασμός ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, συμβόλαιο ενοικίασης κατοικίας θεωρημένο 
από εφορία, εκκαθαριστικό σημείωμα προηγούμενου έτους, κτλ).  
Στα παραπάνω έγγραφα πρέπει να φαίνεται το όνομα του γονέα-κηδεμόνα. 
 
γ. Επίδειξη του βιβλιαρίου υγείας του μαθητή, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου στο 
οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. (κρατείται φωτοτυπία) 
 
δ. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.). (μπορεί να προσκομιστεί ως την 
έναρξη του νέου σχολικού έτους, τον Σεπτέμβριο του 2020). 
 
ε. Πιστοποιητικό γέννησης, μόνο σε περιπτώσεις που δεν είναι εφικτή η 
αυτεπάγγελτη αναζήτησή του από το σχολείο μας (π.χ. ορισμένοι αλλοδαποί  και 
όσοι άλλοι δεν περιλαμβάνονται στη ΒΔ του Εθνικού Δημοτολογίου). 
 
στ. Αίτηση – δήλωση για συμμετοχή στο ολοήμερο πρόγραμμα (για όσους 
ενδιαφέρονται - το έντυπο της αίτησης παρέχεται από το σχολείο μας).  
 
Σημειώσεις:  
 
1. Οι εγγραφές θα οριστικοποιηθούν στις 15 Ιουνίου 2020.  
2. Αν την επιμέλεια του παιδιού την έχει ο ένας από τους δύο γονείς ή έχει ανατεθεί 
σε κηδεμόνα, θα πρέπει να προσκομιστούν τα σχετικά αποδεικτικά έγγραφα. 
3. Εγγράφονται μαθητές που ανήκουν αποκλειστικά στα όρια της σχολικής μας 
περιφέρειας όπως αυτά έχουν οριστεί και σύμφωνα με τον χάρτη που έχει 
αναρτηθεί.                                                                          
                                                                                        ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 


